

## TUV南德与中机检测战略合作 打造国际汽车认检直通平台

北京2023年2月13日 /美通社/ -- 2月8日，第三方检测认证机构TUV南德意志集团（以下简称“TUV南德”）与中机科（北京）车辆检测工程研究院有限公司（以下简称“中机检测”）正式签署谅解备忘录。双方将充分利用各自品牌、信息、技术、实验室等优势资源，重点围绕汽车产品测试认证，深化交流与合作。同时，在法规研究、知识服务、论坛会议、能力建设、人才培养等方面建立资源共享，信息互通，以寻求更深入的合作机会。此举旨在为汽车工业企业提供本地化一站式强增值服务，助其把握市场契机，携手赋能提升国内外汽车企业产品的核心竞争力，为国际汽车产业转型升级注入源源动力。中机检测党委委员、副总经理陈宝强，中机检测汽车整车事业部总经理张建发，TUV南德大中华区交通服务部高级经理赵翀旻等领导出席签约仪式。



TUV南德（右）与中机检测签署谅解备忘录

### 深化国际合作，支持行业技术与质量双提升

近年来，在新一轮科技革命的驱动下，全球汽车技术法规进入了蓬勃升级阶段。在此背景下，开展高效的汽车产品认证工作具有重要意义。作为把控汽车行业健康发展的标杆，质量认证不仅是行业证明其管理水平、生产一致性控制能力、产品符合性的有力证明，同时也将为行业综合管理水平的整体提高和可持续发展起到保驾护航的作用。

“我们很高兴与TUV南德达成战略合作，建立新型国际合作关系，为国内外汽车企业产品与技术交流互通搭建直通平台。”中机检测副总经理陈宝强表示，“TUV南德是国际领先的第三方检验、检测认证机构，双方有良好的合作基础，开放的合作心态，希望双方通过战略合作协议签订，充分发挥各自在行业、资源、技术人员等优势，把握国际化发展机遇，在业务布局、智能网联、汽车安全等领域建立资源共享、信息互通、互利共赢的长效合作机制，携手推进汽车产业经济高质量发展，助中国汽车走向世界。”

TUV南德赵翀旻于仪式现场表示，“中机检测是国内车辆及工程机械检验检测与认证领域的知名机构，结合其长期对国家检测技术标准的解读、对国内外检测和认证领域发展动向的密切关注，以及在检测和认证行业多年的经验和 技术积累，相信双方在后续的合作中特别是在新能源汽车、智能网联汽车、双碳与可持续发展等新兴领域，优势互补、协同共赢，抓住新时期下的发展机遇，拓展新业务合作模式，合力成为汽车产业转型升级的有力推动者。”



TUV南德与中机检测双方代表签约仪式合影

作为一家在汽车工业领域深耕逾百年的技术服务机构，TUV南德将始终秉承“创享价值，激发信任”的理念，在协助本土汽车工业企业构筑更高的技术阶梯的同时，着力为其提供更为高效便捷的市场准入服务。

### 关于中机检测

中机检测始建于1976年，是全国唯一专门从事汽车及零部件、工程机械、军用改装车、特种设备、民航地面设备、环保机械等产品试验检测、科研开发和行业服务的“第三方”检验机构。拥有国家工程机械质量检验检测中心、汽车整车及零部件、电动自行车产品CCC认证指定实验室、汽车公告产品定型试验和强制性项目检验机构、交通运输部道路运输车辆达标车型检测机构、特种设备制造许可鉴定评审机构和型式试验机构、民航局认定的民用机场专用设备检验机构和质量一致性受理审核机构、国家应急交通运输装备工程技术研究中心试验评价分中心、生态环境部机动车环保信息公开检测机构、国家高新技术企业20余项授权资质。

### 关于TUV南德意志集团

TUV南德意志集团成立于1866年，前身为蒸汽锅炉检验协会。发展至今，已成为了全球化的机构。TUV南德意志集团在50个国家设立了1,000多个分支机构，拥有25,000多名员工，致力于不断地提高自身的技术、体系及专业知识。集团的技术专家在工业4.0、自动驾驶及可再生能源的安全与可靠性方面均作出了显著的技术创新。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/191532.html>